
「小学生のうちに携帯電話を持たせてもいい」は22.8%

子どもに携帯電話を持たせてもよい時期と幼稚園ママが思うのは「中1になったら」が2割超、
「高1になったら」が3割超で、前年とほぼ同じ。しかしながら、小学生のうちに持たせたいというマ
マも22.8%存在する(グラフ①）。塾や習い事で、行動半径が広がるからだろう。子どもに持たせた
い携帯電話キャリアは、NTTドコモが前年に引き続き1位だった（グラフ②）。携帯電話を持たせる
目的も「通話」「居場所確認」「メール」がトップ3で、前年と同じ（グラフ③）。

幼稚園児ママ（2010年／全国）
「園児の携帯電話利用」 アンケートサマリー

園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430
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調査期間 ： 2010年6月4日～6月17日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」 WEBアンケート調査
集計数 ： 622人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性
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グラフ②お子さんに持たせたい（持っている）携帯電話のキャリアはどこですか？
※子どもに携帯電話を持たせてもよいと思っている人に （ｎ＝563）

グラフ①お子さん（園児）が何年生になったら携帯電話を持たせてもいいと思いますか?

（ｎ＝622）

グラフ③お子さんに携帯電話を持たせる目的は何ですか？
※子どもに携帯電話を持たせてもよいと思っている人に （ｎ＝563）
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＜調査概要＞
●2010年6月4日～6月17日実施の「あんふぁん」WEBアンケートの回答から、622件を集計

＜調査実施＞あんふぁん


